Press Release



サンエックスの海外オフィシャルストア 2 号店が誕生! 「Rilakkuma Sumikkogurashi PLUS by San-X」 韓国・ソウル チャムシル・ロッテ百貨店内に 2025 年 9 月 25 日(木)OPEN

2025年9月17日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、大元メディア(テウォンメディア) の運営にて 2025年9月25日(木)、韓国・ソウル チャムシル・ロッテ百貨店内に、サンエックスの海外オフィシャルストア「Rilakkuma Sumikkogurashi PLUS by San-X」2号店がオープンすることをお知らせします。

今年3月28日(金)に韓国・ソウルのホンデ(弘大)にオープンした1号店の反響を受け、早くも年内に2号店をオープンすることとなりました。オープンを記念し、2号店・チャムシル店限定のノベルティもご用意しています。





・海外オフィシャルストア2号店、早くも年内にオープン!

アジア各国やアメリカなど海外で POP-UP SHOP や周遊ツアーを実施し、サンエックスのキャラクターたちがインバウンドの方々にも人気が高い背景から、今年3月末にサンエックス初の海外オフィシャルストア第1号店を韓国・ホンデにオープンしました。その1号店の反響が大きかったことを受け、早くも年内に、韓国・ソウル チャムシル・ロッテ百貨店内に2号店をオープンすることとなりました。

・店舗内は、リラックマとすみっコぐらしのかわいいフォトスポットがたくさんある空間に

店舗には、リラックマとすみっコぐらしのかわいいフォトスポットがあります。

リラックマのフォトスポットはリラックマのおうち風になっていて、リラックマが暮らす素敵なおうちに訪問したような写真を撮影することができます。

すみっコぐらしのフォトスポットは、喫茶すみっコ風になっていて、すみっコぐらしたちと一緒に喫茶店に 遊びに来たようなかわいい写真を撮ることができます。

韓国オフィシャルストア限定グッズ 先行販売!1号店で大人気だった韓国限定ハングルステッカーは、2号店 OPEN 記念で第2弾追加ラインナップも発売決定!

Rilakkuma™Sumikkogurashi™ PLUS_{by 500-×}

大人気のオリジナルハングルステッカーの第2弾!!



Goods 韓国オフィシャルストア2号店でしか買えない 限定アイテムもあるよ♪

©2025 San-X

約20種類の韓国オフィシャルストア限定グッズが先行発売されます。 サンエックスオリジナル商品のほかにも、韓国限定ライセンス商品、店舗オリジナルデザインの PHOTO CARD・NAME STICKER など、日本では手に入らない商品を多数ご用意しています。 その中でも、お客様から大好評だった、1号店の OPEN 時に発売となった韓国限定ハングルステッカーは、2号店の OPEN を記念して、第2弾の追加ラインナップが発売されることとなりました。

・チャムシル店限定! OPEN 記念ノベルティプレゼント







オリジナル会員証カード 50,000ウォン以上お買い上げごとに 1個プレゼント! ※デザインは全2種

オリジナル卓上カレンダー 100,000ウォン以上お買い上げごとに

1個プレゼント! © 2025 San-X

① オリジナル会員証カード(チャムシル店限定デザイン)

商品を 50,000 ウォンお買い上げごとに 1 個プレゼント (※デザインは 2 種類)

② オリジナル卓上カレンダー

100,000 ウォン以上ご購入につき 1 個プレゼント!

- ※なくなり次第終了となります。
- ※商品画像は実際と異なる場合がございます。
- ※配布条件は変更となる場合がございます。
- ※詳細は店舗公式 SNS をご確認ください。

•店舗公式 SNS

OPEN を記念して、リラックマやすみっコぐらしが店舗に遊びに来るかも…!? ノベルティやグリーティングイベントの詳細は、「Rilakkuma Sumikkogurashi PLUS by San-X」の公式 SNS で順次情報公開予定です。詳しい情報はこちらの SNS にて順次公開していく予定ですので、ぜひフォローください。

- 韓国オフィシャルストア公式 X
 - (アカウントID:@RKSG_PLUS_KR/URL:https://x.com/RKSG_PLUS_KR)
- 韓国オフィシャルストア公式 Instagram

(アカウントID:@rksg_plus_kr/URL:https://www.instagram.com/rksg_plus_kr/

【店舗情報】

•店舗名: Rilakkuma Sumikkogurashi PLUS by San-X

• 店舗 OPEN 日: 2025 年 9 月 25 日 (木)

•場所 : チャムシル・ロッテ百貨店 2 階キネチックグラウンド

• **営業時間:**月~木曜 10:30~20:00、金~日曜 10:30~20:30

※チャムシル・ロッテ百貨店の運営時間に準じる

●サンエックス株式会社について

リラックマ、すみっつぐらし、たれぱんだなど、1,000 を超える 100% オリジナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力をオリジナルプロダクトやライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に届けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に寄り添い包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけじゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。

サンエックス公式ホームページはこちら https://www.san-x.co.jp/



ずっといっしょに